

OLIMPIADE ȘCOLARE

Nr. crt.	Nume și prenume elev	Clasa	Disciplina	Profesor îndrumător	Rezultat etapă națională/internațională
1	Alistar Alessia Elena	a IX-a E	Geografie	Magdalena Simona	Participare
2	Alistar Alessia Elena	a IX-a E	Istorie	Drexler Dorina	Participare
3	Andronic Darius	a XII-a B	Limba engleză	Jora Claudia	Participare
4	Apalagheii Ioan	a X-a B	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Medalie de bronz
5	Apostol Alexandru	a XII-a B	Limba engleză	Jora Claudia	Participare
6	Apostol Alexandru	a XII-a B	Fizică	Secară Cristinel	Medalie de bronz SRF
7	Atomulesei Tudor	a IX-a B	Fizică	Frenți Mariana	Mențiune M.E., medalie de argint
8	Balan Anca Maria	a XII-a D	Chimie	Ionică Florica	Participare
9	Bărbieru Călin	a VI-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Medalie de bronz
10	Berea George Alexandru	a XI-a B	Fizică	Oniciuc Grigoruță	Medalie de bronz SRF
11	Berea George Alexandru	a XI-a B	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Mențiune M.E., medalie de argint
12	Beșu Ioana	a VII-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Mențiune de onoare
13	Bistriceanu Miruna	a VII-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Mențiune de onoare
14	Bistriceanu Traian	a XII-a B	Fizică	Secară Cristinel	Medalie de bronz SRF
15	Bodron Dimitrie Hisostom	a VIII-a	Fizică	Secară Cristinel	Medalie de bronz SRF
16	Buzdea Ioana	a VIII-a	Chimie	Ionică Florica	Participare
17	Buzdea Ioana	a VIII-a	Matematică	Caia Georgiana	Medalie de bronz S.R.M.
18	Căileanu Teodora	a XII-a C	Chimie	Vișan Mihaela	Participare
19	Constantin Flavia Ștefania	a X-a F	Geografie	Magdalena Simona	Participare
20	Cotfasă Humă Elena Casandra	a XI-a C	Biologie	Goraș Cristina	Mențiune M.E.
21	Crețu Andreea	a VII-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Medalie de bronz
22	Denciu Andrei	a X-a B	Biologie	Veiss Aloma	Premiul I M.E.
23	Dumitrescu Maria Nicole	a VIII-a	Chimie	Ionică Florica	Mențiune specială, premiu special pentru cea mai bună lucrare practică

24	Dumitrescu Nicole	a VIII-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Mențiune M.E., medalie de argint
25	Dumitrescu Nicole	a VIII-a	Limba engleză	Afloarei Camelia	Mențiune M.E.
26	Dumitrescu Nicole	a VIII-a	Olimpiada internațională de astronomie și astrofizică pentru juniori	Oniciuc Grigoruță	Medalie de bronz
27	Echipa volei băieți - liceu		Volei	Grigoraș Popa Gheorghe	Participare
28	Echipa volei fete - gimnaziu		Volei	Grigoraș Popa Gheorghe	Participare
29	Echipa volei fete - liceu		Volei	Grigoraș Popa Gheorghe	Participare
30	Gabor Bianca	a IX-a D	Biologie	Veiss Aloma	Participare
31	Gal Luca	a IX-a E	Limba engleză	Macovei Svitlana	Participare
32	Gavrilescu Denisa Maria	a X-a A	Tehnologia informației	Olaru Liviu Constantin	Medalie de bronz
33	Hanganu Tudor	a XII-a B	Limba engleză	Jora Claudia	Participare
34	Hîrțan Andrei Teodor	a VI-a	Fizică	Moroșanu Ana Cezarina	Participare
35	Ignea Bianca	a XI-a E	Limba română	Pistol Liliana	Participare
36	Ignea Bianca	a XI-a E	Limba germană	CEX	Mențiune M.E. - probă individuală
37	Ignea Bianca	a XI-a E	Limba germană	CEX	Mențiune M.E. - proba de proiect
38	Iordăchescu Iustina	a IX-a F	Istorie	Drexler Dorina	Participare
39	Ioviță Tudor	a VII-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Mențiune de onoare
40	Isăchioaei Mihnea	a X-a B	Fizică	Frenți Mariana	Participare
41	Ivanov Ema	a XI-a D	Tehnologia informației	Dunăre Mihaela	Participare
42	Leonte Maia	a XI-a E	Istorie	Drexler Dorina	Participare
43	Lupașcu Simon Dimitrie	a XI-a B	Chimie	Vișan Mihaela	Premiul al II-lea M.E.
44	Magdalina Matei	a XI-a E	Istorie	Drexler Dorina	Participare
45	Magdalina Matei	a XI-a E	Geografie	Magdalina Simona	Premiu special SRG
46	Manolache Ilinca Maria	a VII-a	Limba franceză	Grigori Mirela Cristina	Participare
47	Meynaghi-Aghdam Alexandru	a XI-a B	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Participare
48	Mihăilă Anya Larisa	a IX-a F	Istorie	Drexler Dorina	Mențiune M.E.

49	Minuț Emilia	a XII-a E	Economie	Negru Teodor	Participare
50	Moraru Daria	a VII-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Participare
51	Munteanu Iolanda	a XII-a E	Economie	Negru Teodor	Participare
52	Nechita Marc Teodor	a XII-a B	Economie	Negru Teodor	Participare
53	Niță Călin Mihai	a X-a B	Chimie	Ionică Florica	Premiul I M.E.
54	Niță Dragoș	a VIII-a	Badminton	Grigoraș Popa Gheorghe	Participare
55	Nuțu Bianca	a IX-a C	Chimie	Vișan Mihaela	Premiu special ceam mai bună lucrare practică
56	Onișor Theodor	a VII-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Participare
57	Pavel Elena Georgiana	a X-a D	Limba franceză	Mitreă Loredana	Mențiune specială
58	Pătuleanu Vlad	a VII-a	Fizică	Oniciuc Grigoruță	Medalie de bronz SRF
59	Pătuleanu Vlad	a VII-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Medalie de bronz
60	Păun Sara Ioana	a X-a D	Psihologie	Huțu Simona	Participare
61	Pepene Emilia	a XII-a E	Filosofie	Negru Teodor	Participare
62	Pintilie Anastasia	a XI-a A	Religie ortodoxă	Alexandrescu Manuela	Participare
63	Pintilie Ecaterina	a XII-a E	Geografie	Iacob Alexandru	Premiu special SRG
64	Poenaru David	a VI-a	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Mențiune M.E., medalie de argint
65	Popescu Ina	a VII-a	Cros	Grigoraș Popa Gheorghe	Participare
66	Popescu Ina	a VII-a	Tetralton	Grigoraș Popa Gheorghe	Premiul al III-lea M.E.
67	Rășpopa Ioana	a VIII-a	Limba română	Iliuță Melania	Participare
68	Romanescu D. Mina Gabriel	a X-a A	Neogreacă	CEX	Participare
69	Sandu Ilinca	a IX-a B	Fizică	Frenți Mariana	Medalie de bronz SRF
70	Sandu Ilinca	a IX-a B	Astronomie și astrofizică	Oniciuc Grigoruță	Mențiune M.E., medalie de argint
71	Sandu Ilinca	a IX-a B	Limba franceză	Mitreă Loredana	Mențiune M.E.
72	Sava Alexia Ioana	a XI-a A	Limba română	Costea Monica	Participare
73	Savin Tudor Alexandru	a VIII-a	Lingvistică	Iliuță Melania	Participare

74	Scurtu Iancu Matei	a XII-a A	Fizică	Oniciuc Grigoruță	Diplomă de onoare SRF, calificat în lotul lărgit
75	Serghei Cezara	a IX-a E	Geografie	Magdalena Simona	Participare
76	Sofrone Teodora	a X-a C	Limba română	Iordăchescu Lucian	Participare
77	Sofrone Teodora	a X-a C	Cultură și spiritualitate românească	Lucian Iordăchescu, Alexandrescu Manuela	Premiul al III-lea M.E.
78	Sofrone Teodora	a X-a C	Lectura ca abilitate de viață	Lucian Iordăchescu	Premiul I M.E.
79	Sturzu Smaranda	a XII-a B	Limba română	Năsoi Elena	Participare
80	Teacu Mateo	a X-a A	Tinerii dezbat	Negru Dana	Mențiune M.E.
81	Timiș Alina	a X-a A	Tehnologia informației	Olaru Liviu Constantin	Medalie de bronz
82	Tirean Andreea	a XII-a F	Logică, argumentare și comunicare	Negru Teodor, Huțu Simona	Participare
83	Todirașcu Darius Dimitrie	a XI-a E	Religie ortodoxă	Mihăilă Diogene	Premiu special
84	Veiss Tiana Alesia	a VII-a	Limba română	Iliuță Melania	Participare
85	Veiss Tiana Alesia	a VII-a	Cultură și spiritualitate românească	Iliuță Melania + Mihăilă Diogene	Premiul I M.E.
86	Vieru Ana Maria	a X-a C	Chimie	Vișan Mihaela	Participare
87	Zaharia Alessandra Elena	a X-a F	Limba italiană	CEX	Mențiune M.E.